Утвержден  приказом ОАО «Кубаньэнерго» от 05 мая 2012  № 394
ОТЧЕТ  
об итогах осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций Открытого акционерного общества энергетики и электрификации Кубани
Полное фирменное наименование Эмитента: Открытое акционерное общество энергетики и электрификации Кубани.

Сокращенное фирменное наименование Эмитента: ОАО «Кубаньэнерго».

Место нахождения: Российская Федерация, г. Краснодар, ул. Ставропольская, 2.

Основной государственный регистрационный номер (ОГРН) эмитента: 1022301427268.

Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом: 00063-А.
Вид, категория, форма ценных бумаг: акции обыкновенные именные бездокументарные дополнительного выпуска (далее по тексту – Акции).

Государственная регистрация дополнительного выпуска Акций: осуществлена ФСФР России 21 февраля 2012 года за государственным регистрационным номером  1-02-00063-А-003D. 

Способ размещения Акций: открытая подписка.

Общее количество размещаемых Акций: 97 478 760 (девяносто семь миллионов четыреста семьдесят восемь тысяч семьсот шестьдесят) штук.

Номинальная стоимость каждой Акции: 100 (сто) рублей.

Цена размещения Акций, в том числе лицам, включенным в список лиц, имеющих преимущественное право приобретения Акций: 103 (сто три) рубля 44 копейки за одну Акцию.

Дата осуществления Эмитентом  в полном объеме своих обязанностей по уведомлению лиц, имеющих преимущественное право приобретения ценных бумаг о возможности его осуществления (дата  выполнения последнего из следующих  действий): направление Уведомления о преимущественном праве каждому лицу, указанному в списке лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, публикация Уведомления о преимущественном праве в газетах «Кубанские новости» и «Советская Адыгея», а также на веб-сайте Общества в сети Интернет www.kubanenergo.ru): 19.03.2012.
Дата окончания срока действия преимущественного права приобретения ценных бумаг: 03.05.2012.
Количество Акций, размещенных в результате осуществления акционерами преимущественного права приобретения Акций: 44 641 656 (сорок четыре миллиона шестьсот сорок одна тысяча шестьсот пятьдесят шесть) штук. 
Количество Акций, оставшихся к размещению по открытой подписке после осуществления акционерами преимущественного права приобретения Акций: 52 837 104 (пятьдесят два миллиона восемьсот тридцать семь тысяч сто четыре)  штуки.
Приложение. Итоги осуществления акционерами преимущественного права приобретения дополнительных акций ОАО «Кубаньэнерго» на 2 л.
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