Сообщение о сроке действия преимущественного права приобретения дополнительных акций ОАО «Кубаньэнерго»

Открытое акционерное общество энергетики и электрификации Кубани настоящим сообщает своим акционерам о том, что преимущественное право приобретения акций ОАО «Кубаньэнерго» дополнительного выпуска, зарегистрированного ФСФР России 21.02.2012 за № 1-02-00063-A-003D, можно будет осуществить в период с 20 марта по 3 мая  2012 года включительно.
Преимущественное право приобретения указанных акций  предоставляется владельцам обыкновенных именных акций ОАО «Кубаньэнерго», имевшим право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, состоявшемся 23 ноября 2011 года (протокол от 28 ноября 2011 года № 30),  на котором принято решение об увеличении уставного капитала ОАО «Кубаньэнерго» путем размещения дополнительных акций.

Список лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций, составлен на основании данных реестра владельцев ценных бумаг Общества по состоянию на 18 октября 2011 года - дату составления списка лиц, имевших право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров,  состоявшемся 23 ноября 2011 года. 

По вопросам, связанным с порядком осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций, можно обращаться в департамент корпоративного управления и взаимодействия с акционерами ОАО «Кубаньэнерго» по телефону: +7  (861) 212-2510 и/или электронному адресу: kruglovasi@kuben.elektra.ru.
