ИНСТРУКЦИЯ 
для владельцев акций 
Публичного акционерного общества «Россети Кубань» (ПАО «Россети Кубань»)
Российская Федерация, г. Краснодар, ул. Ставропольская, 2А

Уважаемый акционер!
В связи с принятием на годовом общем собрании акционеров ПАО «Россети Кубань» (далее-Общество), состоявшемся 14.06.2024 (далее-Собрание), решения по вопросу Повестки дня №7 «Об обращении с заявлением о делистинге акций ПАО «Россети Кубань», акционеры ПАО «Россети Кубань» в соответствии со статьей 76 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» имеют право требовать у Общества выкупа принадлежащих им акций ПАО «Россети Кубань» (далее – Акции) путем направления Требования о выкупе принадлежащих им акций ПАО «Россети Кубань» (далее-Требования) на нижеследующих условиях.
Акционеры, имеющие право требовать выкупа Акций.
Право требования выкупа Акций имеют Акционеры, включенные в список лиц, имеющих право на участие в собрании (дата списка 20.05.2024), которые проголосовали «против» принятия решения или не приняли участия в голосовании на Собрании по вопросу Повестки дня №7 «Об обращении с заявлением о делистинге акций ПАО «Россети Кубань» (далее-Акционеры»).
Цена выкупа акций. 
· 393,8 (Триста девяносто три целых восемь десятых) рубля за 1 (одну) обыкновенную акцию ПАО «Россети Кубань» (Цена выкупа одной обыкновенной акции ПАО «Россети Кубань» по требованию акционеров ПАО «Россети Кубань» определена решением Совета директоров ПАО «Россети Кубань» (протокол от 27.04.2024 № 555/2024).
Срок приема Требований. 
В период с 15 июня по 29 июля 2024 года (включительно обе даты). В этот срок Требования (инструкции) о продаже акций должны быть получены регистратором ПАО «Россети Кубань» Акционерным обществом «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.» (далее-Регистратор) в порядке, указанном в Сообщение о проведении годового Общего собрания акционеров ПАО «Россети Кубань» (дата собрания 14.06.2024) и в настоящей инструкции.
Срок оплаты и выкупа акций Обществом. 
Оплата и выкуп Обществом Акций будет осуществляться в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента истечения срока приема Требований, а именно: с 30 июля по 28 августа 2024 года (включительно обе даты). 
Выплата денежных средств в связи с выкупом Обществом Акций лицам, зарегистрированным в реестре акционеров Общества, будет осуществляться денежными средствами в безналичном порядке в рублях путем их перечисления на банковские счета, реквизиты которых имеются у Регистратора Общества. 
Выплата денежных средств в связи с выкупом Обществом Акций лицам, не зарегистрированным в реестре акционеров Общества, будет осуществляться путем их перечисления на банковский счет номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества. 
 При отсутствии информации о реквизитах банковского счета или невозможности зачисления денежных средств на банковский счет по обстоятельствам, не зависящим от Общества, соответствующие денежные средства за выкупленные Обществом акции перечисляются в депозит нотариуса по месту нахождения Общества. 
Направление Требования. 
Требование акционера, зарегистрированного в реестре ПАО «Россети Кубань», должно быть составлено в письменной форме, подписано владельцем ценных бумаг или его уполномоченным представителем. 
Во избежание ошибок, связанных с составлением Требования, рекомендуем использовать форму Требования, размещенного:
· на сайте ПАО «Россети Кубань» в сети Интернет в разделе «Акционерам и инвесторам» подраздел «Вниманию акционеров» «Выкуп акций ПАО «Россети Кубань» по адресу: https://rosseti-kuban.ru/aktsioneram-i-investoram/vnimaniyu-aktsionerov/vykup-aktsiy-pao-rosseti-kuban-/
· на сайте регистратора АО «НРК - Р.О.С.Т.» в сети Интернет в разделе «Акционерам» подраздел «Специальная информация акционерам» по адресу https://rrost.ru/ru/shareholder/clients_shareholders/ 
Если Требование подписано и/или предоставлено уполномоченным представителем, к Требованию прилагается надлежащим образом оформленная доверенность (копия доверенности, заверенная в установленном порядке) или иной документ, удостоверяющий соответствующие полномочия лица, подписавшего Требование от имени акционера. Если доверенность выдана на территории иностранного государства, то она должна быть легализована (апостилирована) в установленном порядке и иметь нотариально заверенный перевод на русский язык.
При представлении Требования лично акционеру необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность. В случае если Заявление предоставляется представителем акционера, необходимо также предоставить документ, подтверждающий полномочия действовать от имени акционера. 
В случае изменения каких-либо данных об акционере, акции которого учитываются на лицевом счете в реестре акционеров (фамилии/наименования, паспортных данных/данных о государственной регистрации юридического лица, места жительства/места нахождения, банковских реквизитов), одновременно с подачей Требования необходимо обновить информацию своего лицевого счета в реестре акционеров, своевременно предоставив Регистратору необходимые документы. 
Обращаем внимание на то, что наличие у регистратора актуальных банковских реквизитов является необходимым условием получения акционером денежных средств в оплату выкупаемых акций – в противном случае денежные средства будут перечислены в депозит нотариуса по месту нахождения ПАО «Россети Кубань». 
Для изменения/обновления информации лицевого счета о зарегистрированном лице необходимо вместе с Требованием предоставить Регистратору заполненную Анкету-заявление зарегистрированного лица (далее «Анкета»). Образец подписи физического лица в Анкете должен быть засвидетельствован нотариально или совершен в присутствии сотрудника Регистратора. 
Вместе с Анкетой необходимо предоставить нотариально удостоверенную копию документа, удостоверяющего личность зарегистрированного лица (если документы не представляются лично зарегистрированным лицом). В случае замены документа, удостоверяющего личность зарегистрированного лица, Регистратору предоставляется справка, выданная органом, осуществившим замену документа, удостоверяющего личность, или стр. 18-19 нового документа, удостоверяющего личность зарегистрированного лица, должны содержать отметку о прежнем документе, информация о котором содержится в реестре акционеров.
Форма Анкеты и иных документов представлена на сайте Регистратора по адресу https://rrost.ru/ru/shareholder/important-info/doc_form/
Акционер, не зарегистрированный в реестре акционеров ПАО «Россети Кубань», осуществляет право требовать выкупа ПАО «Россети Кубань» принадлежащих ему акций ПАО «Россети Кубань» путем дачи соответствующих указаний (инструкций) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции ПАО «Россети Кубань». 
Расходы по оплате услуг Регистратора по внесению в реестр акционеров ПАО «Россети Кубань» записи о переходе прав на акции от акционеров к ПАО «Россети Кубань» несёт ПАО «Россети Кубань». 
Все иные расходы, связанные с переходом прав на акции к ПАО «Россети Кубань», в том числе, расходы по оплате услуг депозитария, если права акционеров на акции учитываются в депозитарии, а также расходы по оплате услуг Регистратора по внесению изменений в информацию лицевых счетов акционеров в реестре акционеров ПАО «Россети Кубань» (если оказание таких услуг по внесению изменений в информацию лицевых счетов потребуется), акционеры несут самостоятельно.

В связи с тем, что ПАО «Россети Кубань» является хозяйственным обществом, в котором ПАО «Россети», включенное в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 04.08.2004 № 1009 в перечень стратегических предприятий и стратегических акционерных обществ, владеет акциями, в соответствии с пунктом 5 Указа Президента Российской Федерации от 05.08.2022 № 520 «О применении специальных экономических мер в финансовой и топливно-энергетической сферах в связи с недружественными действиями некоторых иностранных государств и международных организаций» акционеру ПАО «Россети Кубань», являющемуся иностранным лицом, связанным с иностранными государствами, которые совершают в отношении российских юридических лиц и физических лиц недружественные действия, и (или) лицом, которое находится под контролем такого иностранного лица, необходимо приложить к Требованию специальное разрешение Президента Российской Федерации. 
В случае непредставления специального разрешения Президента Российской Федерации на совершение сделок с акциями ПАО «Россети Кубань» требования указанного акционера не подлежат включению в отчет об итогах предъявления акционерами ПАО «Россети Кубань» требований о выкупе принадлежащих им акций, в качестве акций, которые могут быть выкуплены ПАО «Россети Кубань». Принадлежащие такому акционеру акции ПАО «Россети Кубань» не подлежат выкупу.
Обращаем внимание Акционеров и Номинальных держателей (депозитариев) также на следующее:
Лицам, зарегистрированным в реестре ПАО «Россети Кубань», одновременно с подачей Требования необходимо подать документы, подтверждающие, что они не являются лицами/неподконтрольны лицам иностранных государств, совершающих недружественные действия в смысле Указа Президента РФ от 1 марта 2022 г. N 81 (далее - Указ № 81), и/или Указа Президента РФ от 15 октября 2022 г. № 737 (далее – Указ № 737), и/или Указа Президента от 05.08.2022г. №520 (далее – Указ №520, а также подтверждение, что они вправе передать Акции Обществу без разрешения Правительственной комиссии по контролю за осуществлением иностранных инвестиций в РФ/Банка России и специального разрешения Президента РФ
При направлении инструкции лицом, не зарегистрированным в реестре Общества, вместе с инструкцией на продажу Акций необходимо предоставить подтверждение от номинального держателя с информацией о том, что:
· продавец Акций не является лицом иностранных государств, совершающих недружественные действия, в смысле Указа Президента РФ от 1 марта 2022 г. N 81 (далее - Указ № 81), и/или Указа Президента РФ от 15 октября 2022 г. № 737 (далее – Указ № 737), и/или Указа Президента от 05.08.2022г. №520 (далее – Указ №520); 
· продавец Акций вправе передать указанные выше ценные бумаги приобретателю без разрешения Правительственной комиссии по контролю за осуществлением иностранных инвестиций в РФ/Банка России и специального разрешения Президента РФ.
В случае непредоставления вышеуказанной информации и документов или предоставления информации и документов не в полном объеме возможен отказ в приеме Требования/инструкции. 
Выполнение ПАО «Россети Кубань» функций налогового агента.
ПАО «Россети Кубань» в соответствии с требованиями Налогового кодекса Российской Федерации будет выполнять функции налогового агента и будет исчислять и удерживать налог с дохода физических лиц в связи с выкупом Обществом у акционеров-физических лиц акций ПАО «Россети Кубань».
Подробная информация по вопросам налогообложения размещена на сайте ПАО «Россети Кубань» и содержится в Письме по вопросам налогообложения. 
При реализации акций в пользу ПАО «Россети Кубань» физическим лицом-Акционером, действующим через брокера (доверительного управляющего) на основании соответствующего договора, ПАО «Россети Кубань» не будет признаваться налоговым агентом и у ПАО «Россети Кубань» не возникнет обязательств по исчислению, удержанию и уплате суммы НДФЛ с дохода, полученного от реализации акций. В этом случае налоговым агентом будет являться брокер (доверительный управляющий), который обязан исчислить, удержать у Акционера и уплатить в бюджет сумму НДФЛ с дохода, полученного от реализации Акций. Брокер (доверительный управляющий) в данном случае должен заявить об этом в ПАО «Россети Кубань», направив соответствующее письмо о выполнении им функций налогового агента в отношении своих клиентов (пример такого письма приведен в составе материалов).
При отсутствии возможности идентифицировать, действует владелец акций ПАО «Россети Кубань» – физическое лицо через брокера (доверительного управляющего) или самостоятельно, исчисление, удержание и уплату налога в бюджет Российской Федерации осуществляет ПАО «Россети Кубань».

Куда и каким способом направляется Требование.
 Требование владельца ценных бумаг, зарегистрированного в реестре акционеров ПАО «Россети Кубань», и прилагаемые к нему документы подаются Регистратору ПАО «Россети Кубань» (Акционерное общество «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.», АО «НРК – Р.О.С.Т) одним из нижеперечисленных способом: 
Путем вручения лично или направления по почте по одному из адресов Регистратора:
· по адресу Центрального офиса АО «НРК – Р.О.С.Т.»: 107076, город Москва, улица Стромынка, дом 18, корп. 5Б, помещение IX, для АО «НРК – Р.О.С.Т.»;
· по адресу любого из филиалов АО «НРК – Р.О.С.Т.» (информация о филиалах АО «НРК – Р.О.С.Т.» опубликована на странице в сети «Интернет»: https://rrost.ru/ru/filials/
Где размещены бланки Требований и иных документов.
Бланк Требования/Отзыва Требования, письмо по вопросам налогообложения и иные документы размещены в сети Интернет по следующим адресам:
· на сайте ПАО «Россети Кубань» в сети Интернет в разделе «Акционерам и инвесторам» подраздел «Вниманию акционеров» «Выкуп акций ПАО «Россети Кубань» по адресу: https://rosseti-kuban.ru/aktsioneram-i-investoram/vnimaniyu-aktsionerov/vykup-aktsiy-pao-rosseti-kuban-/
· на сайте регистратора АО «НРК - Р.О.С.Т.» в сети Интернет в разделе «Акционерам» подраздел «Специальная информация акционерам» по адресу https://rrost.ru/ru/shareholder/clients_shareholders/ 
Куда можно обратиться за разъяснениями и консультацией по вопросам подачи Требования.
В случае возникновения вопросов акционеры ПАО «Россети Кубань» могут обратиться к Регистратору (АО «НРК-Р.О.С.Т.») следующими способами: 
· позвонив по телефону горячей линии для акционеров ПАО «Россети Кубань»: + 7 800 200-81-60 (телефон многоканальный, звонок по России бесплатный, часы работы операторов с 09:30 до 18:00 московского времени);
· направив запрос по адресу электронной почты  kuban@rrost.ru. 
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